
4. deň  

UTRPENIE ZA HRIECH   

„Rozjímajte, pre koho a prečo zomrel Boží Syn.“  

 (Blahoslavená Alfonza Mária Eppingerová)  

  

Evanjelista Ján píše: „Veď Boh tak miloval svet, že dal svojho jednorodeného Syna, aby 

nezahynul ník, kto v neho verí, ale aby mal večný život“ (Jn 3, 16).  

„Človek Starého zákona prežíva chorobu pred Božou tvárou. Pred Bohom roní slzy nad svojou 

chorobou a od neho, Pána života a smrtí, si úpenlivo vyprosuje uzdravenie. Choroba sa stáva 

cestou k obráteniu a Božím odpustením sa začína uzdravenie. Izrael nadobúda skúsenosť, 

že choroba je tajomným spôsobom spojená s hriechom a zlom, a že vernosť Bohu podľa jeho 

Zákona navracia život: ,... lebo ja, Pán, som tvoj lekár (Ex 15, 26). Prorok Izaiáš tuší, že utrpenie 

môže mať aj vykupiteľský význam za hriechy iných“ (KKC 1502).  

Utrpenie, pokánie a obeta sú pojmy, ktoré vyvolávajú v človeku negatívne pocity. Predsa 

so životom ľudí sú nerozlučne späté.  

Blahoslavená Alfonza Mária v niektorých meditáciách vidí, ako hrozne musí Kristus trpieť 

pre hriechy niektorých osôb. To znamená, že Kristus naďalej trpí hriechmi ľudí. Preto 

na otázku: Kedy konečne spoznáte svoje hriechy? Odpovedá: „Až potom, keď sa budete 

venovať rozjímaniu o Ježišovom utrpení:“  

Podľa zhodnej mienky a skúsenosti svedkov blahoslavená Alfonza Mária mala nadprirodzené 

dary, dar poznať budúcnosť, preto ju volali „extatička z Niederbronnu“, ďalej mala dar 

rozlišovania duchov a dar rady. Preto zjednotená s ukrižovaným Kristom a odovzdaná jeho 

Božskému Srdcu obetovala sa za spásu duší. Pre seba nežiadala nič iné, len aby poznala, čo je 

Božia vôľa a nechala sa poslušne viesť Bohom, ktorý ju povolal k nezvyčajnej skúsenosti.  

Modlila sa za zomierajúcich a za duše v očistci a tento postoj vštepovala aj svojim duchovným 

dcéram: „Kto prispeje k záchrane duše, zaisťuje si spásu svojej vlastnej duše. S radosťou 

znášajte a prijímajte, čo je vám nepríjemné, pretože tým môžete odčiniť veľké množstvo 

hriechov.“  

  

Litánie k blahoslavenej Alfonza Márii  

  

Pane, zmiluj sa.  Pane, zmiluj sa.  

Kriste, zmiluj sa.  Kriste, zmiluj sa.  

Pane, zmiluj sa.  Pane, zmiluj sa.  

Otec na nebesiach Bože, zmiluj sa nad nami.  

Syn, Vykupiteľ sveta,  

Duch Svätý,  

Svätá Trojica, jeden Boh,   



 Svätá Mária,   oroduj za nás  

Blahoslavená Alfonza Mária,  

Milujúca Božiu prítomnosť,  

Hlboko prežívajúca mystické spojenie s Ježišom,   

Vyžarujúca ovocie Ducha Svätého,  

Verná apoštolka evanjelia,  

Duchovná matka kňazov, 

Vždy hľadajúca Božiu vôľu,  

Nástroj Božieho milosrdenstva,  

Dieťa Cirkvi,  

Odhodlaná mať podiel na utrpení Ježiša,  

Svedčiaca o autentickej kresťanskej láske,  

Pevne rozhodnutá vyhýbať sa hriechu,  

Rozpoznávajúca Ježiša v každej chudobnej a núdznej ľudskej bytosti,  

Zapálená zachraňovať nesmrteľné duše,  

Neustále sa modliaca za farnosť,  

Milujúca jednoduchosť,  

Milujúca poníženia,  

Uznávajúca svoju chudobu a biedu,  

Prosiaca o milosť stálosti a vytrvalosti v dobrom,   

Preukazujúca pomoc slabým a chudobným, ktorí sú Kristovým telom,  

Starajúca sa, aby život každého človeka bol pozvaním blížnych k viere,  

  

Ježišu, náš Vykupiteľ, na príhovor blahoslavenej Alfonzy Márie  

-  zmiluj sa nad umierajúcimi,    prosíme ťa, vyslyš nás!  

- ochraňuj chudobných a trpiacich na tele a na duchu,  

- ujmi sa chorých a nevinných detí,  

- buď milosrdný všetkým hriešnikom,  
  

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta,  zľutuj sa nad nami, Pane.   

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta,  vyslyš nás, Pane.  

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta,  zmiluj sa nad nami, Pane.  

  

Oroduj za nás, blahoslavená Alfonza Mária, aby sme sa stali hodní Kristových prisľúbení.  

 

  



MODLIME SA  

Bože, bohatý na milosrdenstvo, ty si blahoslavenej Alfonze Márii dal silu v službe trpiacim 

mať účasť na diele vykúpenia. Na jej príhovor nám pomáhaj, aby sme sa premieňali láskou 

Krista Vykupiteľa a boli jeho svedkami pred všetkými ľuďmi. Lebo on je Boh a s tebou žije 

a kraľuje v jednote s Duchom Svätým po všetky veky vekov. Amen. 

  

MODLITBA ZA SVÄTOREČENIE  

Nebeský Otče, ty si matke Alfonze Márii už od detstva udelil milosť, že bola preniknutá 

tajomstvom kríža a v ňom odhalila milosrdnú lásku, ktorou miluješ všetkých ľudí. Z tvojho 

podnetu založila kongregáciu, ktorá má slúžiť na to, aby tvoju lásku poznali všetci, ktorí 

trpia na duchu a na tele. Prostredníctvom Eucharistie si jej daroval silu spolupracovať na 

diele vykúpenia.  

Vzbuď v nás ochotu, aby sme sa aj my nechali premeniť láskou Krista Vykupiteľa a svojím 

životom vydávali o nej svedectvo všetkým, ktorých stretneme. Na jej príhovor vypočuj 

moju/našu prosbu..., a ak je to tvoja vôľa, dopraj nám milosť, aby sme blahoslavenú Alfonzu 

Máriu mohli v celej Cirkvi uctievať ako svätú. O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. 

Amen.   
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